2.5.17 Soit la fonction valeur absolue f: R — R,

f(z) = |a.
a) Dans le systéme d’axes ci-dessous, placer une quinzaine de points qui sont sur le
graphe de f.
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c¢) Esquisser le graphe de la fonction

9(z) = |o+2]

b) Donner I'image par f de ’ensemble

A = {_2100; —45; -10; —9; —3;0; 1; 2; 3; 5; 36; 183}
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d) Donner I'image par la fonction

h(z) = |2z — 5|
de ’ensemble
B={-1;0;1;2;3;4;5}
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2.5.18 Reésoudre les équations suivantes.
a) |z+4| =11
b) 3|lx—2|+3=7

[ x+ 4

a) ’l-[-q' = 4 _(DC_}(./)
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B x 2 -4
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X =3

S Xz -9
XN X< -9
qui donnent

XL a+Y l2c +4/
—b -2 2
-5 —1 1
=4 0 O
-3 4 1
-2 2 2

X< -4

~(X14) = M

-X -4 =M +4

-X = 15 (=1)
X = —-15V



b) 3|z —2|+3=7

| x-2| = /
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c)4—|z+2|=3(z—1-1)

| 42| = {
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Nous  cevons  resoodve 3 e‘,qu»)c.'ow:

@ x %/ Lt'-(ou 2) :3<(1—1) - 4) G x<-2;
LtADC’-?_:3(9C~/1~4) )_ ( )
ot a = 3(a -2 H—( (o 42| = 3(~(2x~1) =1
- 42 = 3 x —6 ‘%—('DL—-?.) = g(-DLM—/l)

—d =~ 8 t2 = - 3x
<« =2/ 44 -2
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-X t2 = -3X
XA = -2
x = - /




d) 2z+4+3|—|2—2z|=-3

2x+ 3 S xz — 3
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® -2<x<2: exiz-l-xt2) = -3
2t 23+ -2 = -3
31 = =Y
X -4V
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tx 13 - (a-2) = -3
X +3—-X+ 2 = —3
€z = "‘3 X
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